



美好社区

市场星报

2022年5月31日
星期二

编辑 江锐
组版 李静
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

情暖“六一” 圆梦微心愿

星报讯(吴炜 孙雨静 记者 沈娟娟) 为帮助困难家庭儿童开拓视野、增长见识,弘扬助人为乐的美德,5月27日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区妇联联合安徽省外办开展“六一”共建活动,活动主要通过组织开展“外事助力文明创建·我为群众办实事”捐书形式进行。

在三里庵街道二里街社区雨花书轩举行的“外事助力文明创建·我为群众办实事”捐书仪式上,省外办将精心准备的约3000元的儿童书籍,捐赠给社区儿童之家,助力社区精神文明建设。捐书仪式后,进行了“情暖‘六一’圆梦微心愿”慰问活动,带领现场小朋友观看外交启蒙小故事视频,与孩子们积极互动,进行有奖问

答,学习外交小知识,并向参加活动的小朋友赠送节日礼物,祝福孩子们健康茁壮成长!

爱心捐书活动不仅给困难家庭儿童带来了丰富的精神食粮,也让他们感受到了社会的关怀。今后,社区还将继续组织爱心图书捐赠活动,让爱心传递下去,让困难家庭的孩子在获取知识中快乐成长。

据悉,下一步,蜀山区三里庵街道二里街社区妇联将积极主动争取共建单位支持,每年定期开展结对共建活动,继续积极争取结对单位政策、资金等项目支持,继续履行职责,做好妇女儿童服务工作,切实提高广大妇女群众的获得感、幸福感、安全感,更好地为辖区妇女儿童服务。

一句话新闻

为进一步做好城市管理“百日攻坚”渣土专项行动工作,近日,合肥市瑶海区域城管执法大队与瑶海交警大队联动,重点查处建筑垃圾运输车辆途中未密闭、车容车貌不洁等违法行为,对车身泥尘较多、车牌号码模糊不洁、挡泥板粘带泥尘的车辆进行查处,共检查过往车辆近两百辆。

熊微 记者 于彩丽

“双节”一起到 欢乐加倍来



星报讯(丁柳 记者 沈娟娟 文/图) 今年的儿童节与端午节仅相隔1天,随着两个节日的来临,欢乐的氛围也越来越

浓。5月28日,合肥市包河区淝河镇黄镇村新时代文明实践站、妇联、团总支、关工委、社保工作站、工会等共同开展了“浓浓端午意 欢乐过六一——我们的节日·端午节”主题活动。

活动邀请了黄镇村部分一线防疫人员的孩子、企退老人等,一起做香囊、包粽子,共同体验中华民族传统文化,欢度儿童节和端午节,一起收获不一样的节日礼物。最后,志愿者和孩子们带着做好的粽子和香囊,送给了正在疫情防控点值班的志愿者,为他们送去了暖暖的心意。

此外,志愿者们还走访了辖区部分困境儿童、特困老人等,为他们送去了节日慰问品和礼物,传递美好祝福。

包河花园社区:童心飞扬 欢乐无限

星报讯(郭媛媛 记者 沈娟娟) 为了丰富辖区青少年儿童文化生活,促进亲子交流,5月29日,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委组织妇联、计生协、关工委、工会联合新时代文明实践站,一起读吧悦·书房共同开展“童心飞扬 欢乐无限”六一亲子运动会。

本次亲子运动会会有托球高手、穿越丛林、背对背拥抱等比赛项目,首先,主持人宣布比赛项目和规则,在热身小游戏过后比赛正式开始了。孩子们兴致勃勃、高高兴兴地参与比赛;家长们返老还童、摩拳擦掌地要争取第一,比赛场上时时爆发出

欢乐的笑声,赛场上的孩子和爸爸妈妈一起奋勇争先、努力拼搏,展示着更快、更高、更强、更团结的体育精神。一个小时过后,所有家庭都完成了比赛项目。

现场工作人员在统计好分数以后,公布了参赛名次。主持人根据名次,给获奖的家庭进行颁奖,其他家庭也获得了参与奖。

赛后,一个参赛家庭表示,包河花园社区与一起读吧悦·书房共同举办的这场亲子运动会创意很好,既能促进亲子关系,还能培养孩子积极拼搏的精神,“希望以后还可以开展此类既有趣味性、又能锻炼身体亲子活动。”

新城社区:代表进站 与民同乐

星报讯(陈霞 记者 马冰璐) 绿杨带雨垂垂,五色新丝缠角粽。当粽子的清香飘满大街小巷的时候,意味着充满民俗趣味的端午节悄然而至,为弘扬传统文化、倡导全民健身、打造熟人社区,拉近人大代表和选民之间的联系,5月29日上午,合肥市蜀山区南岗镇新城社区人大工作站开展端午节主题活动。蜀山区人大代表、安徽环境科技集团股份有限公司副总经理、董事会秘书陈怀,南岗镇人大代表赵巧艳、王静参加此次活动。

活动一开始,以家庭为单位的旱地龙舟比赛就进行得如火如荼,每个家庭驾驶一艘“龙舟”,同心协力,奋力向前,大家掌

声、加油声不断,现场充满欢声笑语。此外,充满民俗文化的投壶游戏,也受到了大家的欢迎。小朋友们最喜欢的欢乐套粽子环节,也笑声连连,套中的粽子还可以带回家,同家人朋友分享喜悦。同时,现场还准备了有趣的端午知识竞答和优美的诗词互动,人大代表们也纷纷参与进来,同居民一起感受着节日的氛围,了解端午习俗,传承文化瑰宝。

“和选民们面对面、心连心感受端午习俗魅力,通过这样的活动,既可以传承传统文化,也可以拉近与选民之间的距离,了解选民心声,更好地为选民发声,履职尽责。”陈怀表示。

携手筑“网” 同防共治养老诈骗

星报讯(胡蕾 记者 赵汗青) 5月26日,肥东县石塘镇马集社区为提高老年人识别各类诈骗手段的能力,动员乡村网格员暨平安志愿者召开防范老年人电信诈骗宣传教育讲座。

在现场,马集社区综治专干结合案例,以生动幽默的方式向网格员揭露分析常见的养老诈骗类型,如虚假保健品、低价旅游、以房养老等骗局,层层递进提出“五个一”“两不三要”防范建议,即“关注社会多一点、防范意识强一些、警惕心理多一些、个人信息牢一点、动钱转账等一等”和“所谓讲座不参加、便宜小利不动心”“保健要找正规机构、国家反诈中心软件要安装、遇到养老诈骗要举报”这几条意见。

宣讲会结束后,志愿者纷纷入户向村民分发宣传手册,讲解养老诈骗特点,解答村民疑问,鼓励群众踊跃提供养老诈骗违法犯罪线索,共同参与到打击整治养老诈骗行动中,最大限度挤压“行骗空间”。

肥东县包公镇 筑牢防溺水安全网

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青) 为扎实做好防溺水工作,肥东县包公镇未雨绸缪,出实招进一步提高群众的防溺水安全意识,避免溺水事故发生。

该镇成立防溺水领导小组,镇主要负责人担任组长,镇、社区、辖区学校主要负责人为领导小组成员,明确工作职责,制定工作方案,层层抓落实,确保“防溺水”安全工作责任全覆盖。

该镇在辖区各社区通过悬挂宣传条幅、组织社区两委干部上门发放“防溺水安全一封信”、线上通过“秀美包公镇”微信公众号、政务包公微信群、社区工作群推送防溺水宣传政策、工作动态、自救常识,加大防溺水宣传力度。

该镇各社区成立巡查小分队,社区两委干部按照网格化管理要求对网格内大小河流、水库、沟渠等溺水事故易发地进行全面摸排,同时在各危险水域设立更新安全警示标牌。

该镇组织各社区留守儿童专干上门走访看望每一位留守儿童,教育引导他们不得在家人不在的情况下私自结伴下塘游泳,要求留守儿童家长或监护人强化职责,避免悲剧发生。该镇要求辖区文化站、农家书屋每天八小时对外开放,让留守儿童有一个玩耍、学习的好去处。